



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Obchodu a cestovního ruchu

Student: Miroslava Lukschová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Technické památky na Českobudějovicku a jejich využití v cestovním ruchu

Oponent diplomové práce Ing. Linda Jelínková

Povolání oponenta: marketing manager

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Téma technické památky se dostalo do popředí v cestovním ruchu až po roce 2000. Je třeba souhlasit s diplomatkou, že má potenciál k regionálnímu využití a rozšíření nabídky v cestovním ruchu.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Drobné nepřesnosti. Např. "Zdroj: vlastní zpracování - Obrázku 1: Mapa zkoumaného území". Opravdu je mapa vlastním zpracováním?

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Práce obsahuje 43 literárních odkazů.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Str. 70 - "4.2 Návrh prezentace balíčků" - návrh je z pohledu komunikace zpracován na obecné úrovni.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce

využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Existují určitá omezení pro nabídku produktů, balíčků cestovního ruchu v oblasti značení cyklotras, naučných tras, turistických tras, resp. technických památek?

Otázka 2: Navrhněte způsob, jak sledovat využití technických památek a jejich návštěvnost?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce obsahuje zajímavé náměty pro využití technických památek v cestovním ruchu.

Datum: 26. 09. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: